=

>> Slwsloxog snpelS sl 55500l <

o Toarg

1Wal ol V& g ¥i

|F ."r,:’l;. V¥ [} -]
-

(5 7S G 5 (5 S 45 g g ke o slne Jo 512 (el s e 55515 4

PPNy

'l S, ysie
D) Ol o) Caris 5 ple o823l
sl Lo
D) Ot el s 5 e oSl
S>3 ol
D) 0l 0l Caris 5 ple o83l

aJ.:S.?
0 & gl s S dilan (Lo o 4 iliana i F s @l p 28— Gr bl (228G gy Sl sliad b i ) s
'riﬁ‘b;’s" Pl 68 Fria o5 =
Sl sledgy 5l 58 Fie 1 gadS slaojly
[2010]: 35C07, 35C08, 35Q53

dodlo

e 5 ol 3525 4 SealS ol oy olan 51 68 Blli o) o)l Cenid Lo a5l iy Sl (85550 (¢S bl
35 2 T Jn s ¥ ¥ g pdgn ) 1980 Jl s Sl ot s @l S e 0351 3 B T 6 e sla 4k
i gl 4 el 53 Y b s 8 A0 b 3t s |y 5l L5 s (gl el el @ g 0l ol s By
bogond b Jlge gy 68 Obles A cpl 5 (sl dalss s 4 0151 e ol ba sy Lol 3300 (2BLS & i £ 5090 ()
0y o 3o 2508 o 4 b ¥ sl o5 5 ssm el WWYe Lo s oS JU3s 1§ sdsm el 505 3130 a4 0T 51 8 Sl eV
B 5L AWYY 5o (5305 0k e S50 % 015 (50 s T2 S oI aBL 51 b p s e oo 305 S 1 S1)) 5.8 0l bl
iy 1Sl Ay 4 1 68 3ta G 7 WY VAN s s €3 (6mS Ol @ s 55b 4 (sl Shee anlllas L
JUo 53 M a5 50 Ghme 1y olsils 4550 51 e Samy 5 ad (yme 158V Lo olpis 45, 51 e e ol VAN 3 5 350
S Slas ¢ 5gin b5 Gliine 5 pliadils 42 81 3500 i yas f(@) o 5H SN (toles ol o 1 g (68 Shos (55 w352 VAYY

ol s’
2Leibniz

3L’Hospital

‘Buler

Lagrange

‘Laplace

"Lacroix

$Fourier

OAA



3 GeS G S g S a0 o> S Jedlis dolas Jo gl LS gy 40 65 S8 0 A4

S Sbla 535 2 YAPY s 1y g Slalllan ) g sy VATY Jla 55 ® T 5 S8 0 1y (68 Shas o S sl Lol caisls byl 1,
S gl Shos Loy s 5 h A5, SVAFY 53 kS Jo |y (658 3o b Jeniliios D¥slao 5,8 5W6 S5 oS sl (6 -Jﬁ}‘-g
iz T e 31 lia o MARY s i 5,8 bl ionj 53 dlie g )T GSz) VAVY 6 VASA (sl Il e s ol s
S5l LSS 1y issd 5 Olasy Lo sel sy s T SsS 5 WISl asy S 4l (S JISEN pssie (55 31 (8 0lts Sad
b Il b o e 08 sl 53 255 (0 4 b e b 55 0500 S cin S ime Jogsd—lens pb 4 ) e 5 JIS) 5008
Jsas il 3l oslinad L1 5800 4 ant (238 Spo i) ol 53 il plaetsls b (o5 sle (295 VYo b V4ee
358 on 03zl 0131 SlS Gt 0B L 3l S 3508 (e |y s i rasd—ole

Cgly g S slan (el Jo 4 [¥] bana s F 5 [Y] il 28— S5 (N il 28— F 25w slmslinal b cdlio el 55
[¥] om0 0los &

D?u(x,t) = u“(x’t)ul“ﬂm(xat)? o <« S \v (\)

u(z, o) = (a— V\Y/EHC>L7

[5 0] 35300 i ss5 25 Sygo 4 5 Sl k0 b 58 (5 S 3ta DY 1 55 oS s o

(n)
DYf(t)=1""*D"f(t) = F(n\—a) /t (t_fs)ii)n“ds, n—\<a<neN t>e,

ssdin iy 3 Spo 4 B aie b bssd-ole) S IS0 G5 men 0 5

Pf(t) = F(\m/ (t— ) f(s)ds, B> o, t> .

Cibasw g— F 5 £3L i puS— 5 - cadly ,.....S——u.,,)mgl..ahxl Y
b b S (57 Joiles dolae
N(u, Dfu, DS u, Dgu, Dg‘Dfu,D?Dfu,---) =0, o< a,fB<)Y, u=u(xt), (Y)

s i Sl eslial b ey 1K s s )

dx® cxt -
5:F(\+B)+F(\+a)’ u(z,t) = u(f), c,d:b ")

S o0 sk 25 ODE &30 4 1, (Y) PDE

N(u,ul,u”,ulﬂ,---> = o, (Y)

BR wll Sk gy 4w o fw}g‘ 25 B 2 4w 3 05S)

9 Abel
7 jouville
U Griinwald
21 etnikov
BRiemann
UKrug
B Caputo
Y Harry-Dym



040 S 3 alam Loy (Lol SLs, |ysiw

ubw,....f— w))ﬁ)j&” \.Y

o4 (¥) oses Slsz 48 558
Y@y
“@:Z;%<ao>’ ©

LS g0 G 25 Jemshyins dslan 3 G = G(E) o s S usl

G"(§) + AG'(€) +nG(§) = . (*)
Whee parde sy Ui, s Aslacab ool Sy $ 2 s S>3 (F) 53 (F) 5 (0) 313 &

e 55 5 sed 4 (F) ases solsz Ay bl
AT > o) Sl

\
/ C cosh(< /A" — ¥nu) + D sinh( \/)\Y mné)
GO )—\ v
€ ¥ Dcosh(;\/)\Y — ¥n&) + C'sinh( ;\//\Y — ¥fné) Y
AT = <oy el
aE = —Csin(% A*—\‘né’)%—Dcos(% AY—¥n¢)+ D A\ "
e e R
Ge) ¥ Dsin(%ﬂé) —I-Ccos(%\/mg) — \
A fn=-o:¥ol
G(E) (C¢E+D) Y’
C,D# ol 5
St (V) G35 rlsz oY) ite i 29,5 5 55 b5 (0) 53 (3) 5 (A) (V) sorlsz 5 sl Sy Ustznn oli (3301 L
3L S G oy oS VY
w3b 5 058 4 (Y) (oses Sz a8 508
[ (G G'(©\"
o= [“Z(G*@)) ”"(G‘(é)) ] ()
LS g0 G 5 Jemihyis dslan 53 G = G(E) o 5 S
GO\ _ @\
(&e) =+ (&) ()
Wghop paria A FE 0 g F ), Qi 4 sl sl Couis 02 s S>3 (1) 53 (1)) 5 (Vo) 130 L
i=\,...,. N =0, N

ishor €858 25 Sbaed 4 (V) s sz A5 1 bl



3 GeS G S g S a0 o> S Jedlis dolas Jo gl LS gy 40 65 S8 0 04

;AN > o ) aJb-
G'(§) \/W(CCOS(\/W\E) + DSiH(W&)) (")
&©) ~ 3\ Deos(vime) — Csin(vime) )
sAn < o :Y Il
G'(§) _  VInAl (CSinh(Y\/ [nA[§) + C cosh(Y+/|nAl§) + D> O%)
G"(¢) A C'sinh(Y+/|nA[€) + C cosh(Y+/[nA[€) — D)’
Ao p=o ¥l
G'(§) _ C
(&) ACET D) ()
C,D#ol 58
(Y) Geds sbaolyz oY) it ek 9,5 5 55 b5 (0) 53 (V) 5 (OF) (VY) bl 5 saal oy Jpamn pslin (53800 L
.J.J@ S

Cobaanw 5 —F gy oy S YY

S5k 25 e 4 (F) ases oz a8 28

w9 =4+ 3 (AF©+ BF©) (10)
1=\

(F'(€)" = h + W F(&) + hyF" (&) + he FT(€) + he F¥(€) (\%)

s ol By g By, By, By o s S

s € 4 T G5 bl b 3l e 3,5

\ Y
F'(€) = Shy + hTF(E) + SheF'(€) + YheFT(6). (W)
Wybe pakie Bis, Al Al b esl ca s s = 5 () 52 (VM) 5 (Ve) SIS L
i=\,...,n i=\,...,n

alor s & (V) 335 Olyz (10) s sl Comsty slie (6,1 L U

thj)ls YJ

LS 53 1 a5 sk bt e S i s | (V) mamssp S dale
¥ — /m ds ’
— ta

'\ +a)’

2(X,T) = u(x(X, T), t(X, T)>



o4y

KLt .)‘j? GL;.)L'-M: Lé) c@li)bTéu) ‘)}.&..0

t=tX,T) sz =a(X,T) o » &
e S e s yio w0 ol Slitie 5 u(w, 1), 7] = 00 & Sl wcS &ds

9 eX | 00T
ot 0X ot 0T ot~

_ 9 (EExx—3EKN 9
oT =Y 0x’

e lE)

35 b Ol 23 e 4 L (V) lnle

—_ E ExE —X
o7 + =v = o, (\/\)

LS A s 1y 25 ek s (J>

[1]

WX, T) = EX (\4)
waslse St |y 23 KAV dolas ¢(14) 5 (A) b

Yr = TUMx + i = o (Y°)
LS 2

Y(X,T) = (), (YV)

(=X, T)=X— T,
sl S S e 3 S
rﬁ" (Yo) 52 (V) @il
- /_f Yo "no__
cy waﬂb =-e. (Yv)

wols (1Y) b 31 S0l

e T+ = (v%)

N =13 (10) 5(0) 53 € Son s (YY) 53 97 5 9" Sjlee 53 i b
b (1) = 0l & Ganly S dolas Ll > ¢ 5 250 95 53 J>
@b G ruS =G G 28 Y
1l 25 08 ¢ (V) Dl a8 25

$(€) = a. +an (2) (%)

.x}:@u@mdem@uqlﬁa\#03ac o s &S



3 GeS G S g S a0 o> S Jedlis dolas Jo gl LS gy 40 65 S8 0 04Y

~ G/ rd =
P S N vel sLols el 2 ol 03,8 e 5 (YY) 53 (£) 5 (YY) IS L

G/ ° ar
(G) :_a/oC“—a\)\T]—T:o,
G/ \ v
(G> . —a\C—Fa\)\Y—i—Ya\n—?aZa\ = o,
G/ Y v
<G> :Y'a\)\—?aea::o’
el Y ar
<G> Ya\ — T\ — o
il n St 25 S B39 S e > L
ay ::‘:Y’ . ::l:)\’ CZ_%()\Y—fnY) (YO)
fesls (YY) 53 (Y0) Il b
el
Y(E) =+A £ Y<G>. (Y)
ol 2l
;>\Y —n > o Jf‘ .
uy (2, t) = im( iC cos(\/§ (@ — pirgy) + Dsin(y/5 (= — migy)) > -
7 —iC'sin(/Y(z — F(c\tja))) + D cos(/§(z — %)) ’
;>\V —n < o Jf‘ .
ux (2, 1) =iz\/%(_csm(\/$(x_ Wit@)JFDCOS(\/Wx_F(C\tm))) (YA)
| Ceon(y/Tlo i) + Dsin(y/§r — i) )
;AV e 7] — o Jf‘ .
D
)=+ § 7
C,D 7é o OTJ; 45

ag&)&f—%&ijJuls Y.y

A3 5 8 4 (TF) Sl 48 3

w00 va( L) 0 (L) -

L oo eIl T.&.:u S s @LAC«:\S Qo , by, ay QT): ny
- G'! - P
Al o> 25 e e+ o 0013 Al 0T 558 5 (YF) 5 (1) 5 (18) i L



0¥

KLt )‘j.’ CL;.)L'-M: Lé) c@li)bTL;u) ‘)}.&..0

Py =

| |
— -

—

TN TN TN N TN N
QlQ 9fa 9l 9 9/a gl 9fQ

N N N N N N N

: —chby — gafb\ — %a\bf + Yoy = o,

R BCAO B 85 oz e S L

Ye)
)
YY)
YY)
Y)
0)
)
)
)
)

< =

\td
Y
YA
T4

—t

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

ks (79) s (T4) 6,134l

: —Yaya.by — %a‘: —Ca. = o,
\
D —cay — fafa\ — fa\;b\ + YayA\np = o,
Y Y
Y
'—gaoa: _
r \
va\A*—Fa\‘: o,
) Y
c:—;ao, nN=mn A=\ A =a., a =-°, by =o,
c=¢ n=r, )‘:)\7 G, = °, Ay =7°, b\_°7
C:Y)\’I’], n=nmn, )‘:)‘a Ao = °, ay =2, b\—*??,
c:*)\na n=nmn, )\:)\a A, =°, ay =2, b\:—YU;
c=Y\n, n=n, A=A a.=c°, ay=Y\, by =o,
C:Y)‘n’ n=nmn, )‘:)‘a A, = °, a\_ir)‘) b\:o’
c=—-Y\n, n=mn, A=A a =-°, ay=Y\, by =7Yn,
C:A)‘nﬂ n=nmn, )‘:)\7 A, = °, @ :_Y)H b\:TTh
c=A\, n=n, A=A a.=-°, ay =Y\ b =-Yn
c=—-Y\n, n=n A=A\ a. =-°, ay =-Y\, b =-Yn
G/ G/ —\
Y(&) = _YA<C;‘4> - Yn(G*) :
uy (2, ) = =YApy — Yn(py) ™",
7)( C cos(v/nA(z — 1?8/\15) + Dsin(v/nA(z — 1?(%;7;6;)) )
A\ D cos(vnA(z — ;(\c\’\fg;)) — Csin(v/nA(x — ;{\ﬁg))




3 GeS G S g S a0 o> S Jedlis dolas Jo gl LS gy 40 65 S8 0 040

jAN <o S| e
uy(z,t) = —YApy — Yn(py) ™", (YY)
OT)b4§

. _\/W<Csinh(Y\/W(x — %)) + C cosh(Y+/In\|(z — %)) + D>
A OSinh(\‘\/W(an - %)) + Ccosh(Y\/W(g; — 1:8‘\/\4:];))) - D

uy(x,t) = =YApr — Yn(pr) ™,

QTJ.) 4§
pr ¢
Y= — o )
MC(z — F55) + D)
.C,D # &

sy oo Sules v calises pslie gl 1, (YY) (Y\)durdj Vo ¥ slaylsges

! ! 1200
20 § ) | I I 10
: ,\ J Va% |
; }t \ i ) ({‘ \ f 1000 |
nJ I iy ] 5
10 }f ‘si i ' 800 [
. i ! i |
1 | | i 600 ‘
] : : - 0
4 : ; : 400 |
| 2 31 4 1 5 o
1 X = | I
! , ) || '
! | ! 1 | | | 5
-10 j'ﬁ g\g Pall N A 1
7. 4 \ ! (&Y ’ ! :
i P 1 [ |
/ : N . L -200 ! -10
-20 ! 1 i 0 5 10 15 20
t i i ‘
|—'— =030 =0.60 tx'—(}.‘)[}l | =030 0=0.60 — 'tx—t).f)t)l

«Oég..&ll&mx.smd‘ﬁ (\c\)r—wj 5 Ji&

wb“%nj)"—F &}J :ﬁjls Y.y

w3l 5 o584 (YY) Clsz aoS (08
B

(Yr)

el (Y9) 52 (F9) 5 (17) (YY) ol L

ﬂ
.
YA\, Y¥Byhy Bl +$Bh,  YABy B

AT 4 54, A\ B, — YcA. +

Y Y F(8) F(€)
YAYB\ + YA\B| — Y¢B) + YB\h
n \ ) F\(§) il T F[YAT Ay 4+ YALB, — YA, + YA Iy F(€)
q
HIYAAT + S AV FY(€) + [A] + £ Ay FT(€) = . (¥9)

Y



Y

S 35> (o las L, cu.':\ijju_i\.é) JYv I

_— 3 10
= 3
i i i i i i |:
- . it
.u 7| li
d I e
A i I
— .-F\- 1‘ T I'.::..::: 4]
N I =
» i H
AT f
I |I J l! | =5
5, - H
‘ I ' b/
. i -10
30 35 40 45 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10
X !
o=0.40 == ' =060 = 'u:ﬁ,f)(}l |— ' =040 o=0.60 =™ ' =090

‘o il Hislie gl (YY) s oY U

F": Bl +$Bh, = o,

q
FT :Y‘AOB\“r?B\h\ = e,

F~":vAIBy + YA\BY — YcBy + YB\hy = o,

eorlnle

YAyhy | YByhy

F*: AY + $A.A\B, — YcA. + ; + ;

FYAYA) + YAl By — YcA, + YA hy = o,

R
FUYAAT+ S Ay = e,

F' i AT+ #A by = .

)

tallon s 4 25 @y he = (55 L 5 Jeee 51581 6 35h ealinal b 5 358 (g e >

I
1 0 —6h, 0 h,
2 0 —J—6h, 0 h,
3 0 0 J—6ho hy
4 0 0 —/—6hg hy
5 0 A —6hy \/Tho hy — 6,/ hohy
6 0 —6h, —.\/Tho hy, + 6,/ hohy
7 0 —/—6h, J=6hy hy + 63/hohy
8 0 —/—6hy —/—6hy hy — 6,/ hohy

e Cos 4 25 Dgo 4 (V) ooses sl (1) 5o Yl s el s 4 sl 3300
‘..i)\.s (\F) s hy =he =0 ol 18 L

(F'(€))" = h. + hyFT(€) + heF (€).

(%)

) oas 0nls 3 s (\c?) sl



3 GeS G S g S a0 o> S Jedlis dolas Jo gl LS gy 40 65 S8 0 04y

1 u(x,t) =U(¢) =/ —6hy F(&) E=x—hyt
2 u(x,t) = U) = —\/—6h, F(&) §=x—hyt
3 u(x,t) = U(g)z—*g(“;‘“ £ =x — hyt

4 uCot) = U@ =X F=x—hot

5 u(x,t) = U(¢) = \/—6hy F(&) + % & =x—(hy — 6/hghy)t
6 u(x,t) = U(&) = /[—6h, F(&) — % & =x+ (hy — 6/hohy)t
7 u(t) = UE) = —J O FE) + L2 £ —x 1 (hy— 6/Tigha)t

F(&)
8 u(x,t) = U@E) = —/—6hy F(¢) — % & =x—(hy — 6,/hohy)t
<Jl>
1 | —(1 + m?2) m? sné
2 1 —(1+m?) m? cdé
3 1—m? 2m? —1 —m? cné
4 m?—1 2 —m? -1 dné
5 m? —(1+m?) 1 nsé
6 m? —(1 +m?2) 1 dcg
7 —m? 2m?—1 1—m? ncé
8 -1 2 —m? m? -1 ndé
9 | 2 —m? 1—m? scé
10 1 2m? — 1 —-m?(1—m?) sdé
11 1 —m* 2 1 csé
12 —m?(1 —m?) 2m? —1 1 dsé

il s 4 2315 S @15 8 & (1) bl eael s 4 pasas SOz 3 Gb SV 1 I s 5,130 L
L5 i gslsdie w4 alge o5 g pls o = ) 8B Gy Sl Shaslinl b

sn(¢é) — tanh(é) cn(é) — sech(é) dn(¢é) — sech(é) sc(¢é) — sinh(é)
sd(&) — sinh(¢) cd(é) -1 ns(¢&) — coth(¢) nc(¢) — cosh(é)
nd(¢&) = cosh(¢) cs(&) — csch(é) ds(&) = csch(é) dc(f) =1

058 s Sl w5 4 wlBe 815 s3dn @l om0 Sy 5 Dl Slaslial b ipes
il el 555 S w5 5 gdie w5 oSl Gl S Glapsd 4 I gl (V) Gds ol

&

[1] 1. I. Baltaeva, I. D. Rakhimov, M. M. Khasanov, A4 generalized (G'/G)-expansion method for the loaded modified
Korteweg-de Vries equation, arXiv preprint arXiv:2201.05063, 2022.

[2] S.Kaewta, S. Sirisubtawee, S. Koonprasert, S. Sungnul, Applications of the (G /G 2)-Ezxpansion Method for Solving
Certain Nonlinear Conformable Evolution Equations, Fractal and Fractional 5.3 (2021): 88.

[3] W.B. Rabie, H. M. Ahmed, Cubic-quartic optical solitons and other solutions for twin-core couplers with polynomial
law of nonlinearity using the extended F-expansion method, Optik, 253 (2022): 168575.

[4] M. A. Assabaai, Numerical solution of the Harry Dym equation using Chebyshev spectral method via Lie group
method, Journal of Physics: Conference Series, Vol. 1900. No. 1. IOP Publishing, 2021.

[5] S. R. Aderyani, R. Saadati, T. Abdeljawad, N. Mlaiki, Multi-stability of non homogenous vector-valued fractional
differential equations in matriz-valued Menger spaces, Alexandria Engineering Journal 61 (12): 10913-1092, 2022



Oq/\ KLt J‘f cujbt&.» Lé) ‘o"’l"..JJLs:’L’EJ ‘J}M

sn(&) — sin(é) cn(é) — cos(¥) dn(¢) -1 sc(§) — tan(é)
sd(&) — sin(¢) cd(&) — cos(¥) ns(&) — csc(é) nc(&) — sec(¥)
nd(¢) » 1 cs(&) = cot(&) ds(&) - csc(é) dc(&) = sec(¥)
SJ-
1 1 —(1 +m?) m? sné

[6] S. R. Aderyani, R. Saadati, Best approzimations of the -Hadamard fractional Volterra integro-differential equation
by matriz valued fuzzy control functions, Advances in Difference Equations, 1(2021). pp. 1-21.

safoura-rezaei99@mathdep.iust.ac.ir : Sy, S sy
rsaadati@iust.ac.ir : Sy S coy
jvahidi@iust.ac.ir : Sy oy



;xgdﬁémwdgufgbx;&“w; d"*‘d’d‘ﬁ&“gﬁﬁ)‘*‘dﬁfig“f

044

| B I

|8

| S

[F8]

u(x,t) = U(§) = v—6m?2 sné
u(x,t) =U() = —\f—6mz sné

w(x,t) = U(E) =
u(x,t) = U(E) =

12
3.5

4.8

E=x+ 1 +mdt

E=x+ 1 +m?t

w(x,t) = UE) = \/ﬁ ‘: =
u(x,t) = U(¢) = V—6m? sné — ;’n_g -
u(x,t) = U() = —V—6m? F;
u(x,t) = U(§) = —V—6m? sn& _~’_§

E=x+1+mt
E=x+ (1 +mt

((1+m2)+6x/ﬁ)
((1+m2)+6ﬁ)r
€=x—((1+mz)+6\/_2
f—x+((1+mz)+6\f_

u(x,t) = U(¢) = v—6 tanh(§) Fex A2t
u(x,t) = U(¥) = —/—6 tanh(¥) F=wlt
u(x,t) = U(E) = ta‘fl;a E=x+2t
u(x, t) = U(E) = mﬁ;) £=x+2t
u(x, t) = U(E) = V=6 tanh(¢) + - "Ia —x+8t
u(x,t) = U(&) = V=6 tanh(&) — % -
u(x,t) = U(§) = —V/—6 tanh(¢) +Thm §=x—8t
u(x, t) = U(§) = —V—6tanh(¢) — = nh{f) F=oc 4Bt
u(x,t) =U()=0 E=x+t
il r)—U(g)—sﬁ) F=x+t
u(x, t)—U(é)—Slg Foipi g
u(x, t)-U(g)—S]g E=x—i
u(x, f)—U(g)—S:’;) Eow i

)
)

t

t



